



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

# OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

5. november 2023 – 42

## 31. nedelja med letom – zahvalna nedelja

*Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 23,1-12)*

Tedaj je Jezus spregovoril množicam in svojim učencem: »Mojzesov stol so zasedli pismouki in farizeji. Delajte vse in se držite vsega, kar vam rečejo, po njihovih delih pa se ne ravnajte; govorijo namreč, pa ne delajo. Vežejo težka in neznosna bremena in jih nalagajo ljudem na rame, sami pa jih še s prstom nočejo premakniti. Vsa svoja dela opravljajo zato, da bi jih ljudje videli. Napravljajo si širše molitvene jermene in podaljšujejo robove na obleki. Radi imajo častno mesto na gostijah, prve sedeže v shodnicah, pozdrave na trgih in da jim ljudje pravijo »učitelj«.

Vi pa si ne pravite »učitelj«, kajti eden je vaš Učitelj, vi vsi pa ste bratje. Tudi na zemlji nikomur ne pravite »očec«, kajti eden je vaš Oče, ta, ki je v nebesih. Tudi si ne pravite »vodnik«, kajti eden je vaš Vodnik, Kristus. Največji med vami naj bo vaš strežnik. Kdor se bo poviševal, bo ponižan, in kdor se bo poniževal, bo povišan.«

**Zahvalna nedelja, 5. november** - Praznik zahvale je dan hvaležnosti in zahvaljevanja, vendar ne le za letino in pridelke, ki jih je dala narava, ampak tudi za druge darove, npr. za spoznanje, svobodo, dobroto, dom, čas, vero. V Cerkvi na Slovenskem zahvalno nedeljo vsako leto obhajamo na nedeljo po prazniku vseh svetih. Praznik zahvale so poznala že starodavna ljudstva, ki so v znamenje zahvale in prošnje za blagoslov darovala ječmenove snope, poljedelska ljudstva pa so darovala enoletno jagnje. Z nastopom judovstva oziroma z izhodom judovskega ljudstva iz egiptovske sužnosti je zahvala dobila bogoslužni in odrešenjski pomen. Judje se tega dogodka spominjajo ob šotorskem.

Praznik zahvale je dan hvaležnosti in zahvaljevanja, vendar ne le za letino in pridelke, ki jih je dala narava, ampak tudi za druge darove, npr. za spoznanje, svobodo, dobroto, dom, čas, vero. Zahvala zajema vse naše življenje – vse, kar smo in kar imamo. Cerkev z opozarjanjem na pomen zahvale in hvaležnosti Bogu, stvarstvu in ljudem prebuja in krepi osnovno razsežnost medsebojnih odnosov in jim daje novo kakovost. Najvišja oblika zahvale za kristjane je daritev maše, kjer se Bogu Očetu zahvaljujemo za vse, kar nam je podarjeno. Maša je prošnja in zahvala ob enem, zato je praznovanje zahvalne nedelje povezano z bogoslužnim obredom.

Bratje kapucini pa se vam zahvaljujemo za vse, kar ste v duhovnem in materialnem smislu darovali za župnijo in za samostan.

Danes bo **sveta maša** tudi na **Miklavškem hribu** ob 15. uri. Vabljeni!

**Karitas** - Mesec november je tudi mesec dobrodelnosti, zato zbiramo hrano in druge gospodinjske potrebščine, ki jih bomo razdelili najbolj potrebnim pomoči. Na mizi lahko vzamete v ta namen pripravljene vrečke.



**Maše za pokojne:** V novembru bomo vsak dan darovali sveto mašo za pokojne, ki nam jih priporočite.

Na razpolago je **Pratika** (7 €) in **Marijanski koledar** (3,30 €).

### KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

<b>NEDELJA, 5. november</b> <b>31. nedelja med letom</b> <b>- zahvalna nedelja</b> Zaharija in Elizabeta	8 <sup>00</sup> † Anton Veber 9 <sup>30</sup> V priprošnjo 18 <sup>00</sup> Za žive in †† župljane in dobrotnike 11 <sup>00</sup> Tremerje: Za pokojne 15 <sup>00</sup> Miklavž: † Vinko Bobnič
<b>PONEDELJEK, 6. november</b> Lenart, opat	8 <sup>00</sup> Za rajne 18 <sup>00</sup> † Miha Horvat
<b>TOREK, 7. november</b> Engelbert, škof	8 <sup>00</sup> Za rajne 18 <sup>00</sup> V zahvalo za otroke
<b>SREDA, 8. november</b> Janez Duns Skot, teolog	8 <sup>00</sup> Za pokojne 18 <sup>00</sup> †† Anton in Angela Špiljak
<b>ČETRTEK, 9. november</b> <b>Posvetitev lateran. bazilike</b>	8 <sup>00</sup> † Franci Druks 18 <sup>00</sup> Za pokojne
<b>PETEK, 10. november</b> Leon Veliki, papež, c. u.	8 <sup>00</sup> Za pokojne 18 <sup>00</sup> †† Vinko Bobnič ter Jože in Terezija
<b>SOBOTA, 11. november</b> Martin iz Toursa, škof	8 <sup>00</sup> Za pokojne 18 <sup>00</sup> † Alojz Planko 18 <sup>00</sup> †† Martin in Marija Čečko
<b>NEDELJA, 12. november</b> <b>32. nedelja med letom</b> Jozafat Kunčević, škof, c. u.	8 <sup>00</sup> † Jernej Fidler 9 <sup>30</sup> † Angela Pirtovšek (obl.) 18 <sup>00</sup> Za žive in †† župljane in dobrotnike 11 <sup>00</sup> Tremerje: Za pokojne